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               Přehled událostí z Domova                     

Vánoční výstava Domova  

Tak, jako každý rok jsme pro vás připravili vánoční výstavu se spousty 

výrobků a dekorací našich klientů ze sociálně terapeutických dílen. 

Výstava se konala ve dnech od 22. – 24. listopadu. Během výstavy 

mohli děti navštívit i Ježíškovy dílny, kde si mohli vyrobit různé 

vánoční dekorace. Kromě příležitosti zakoupit si některý z našich 

výrobků, jste se měli možnost občerstvit v naší kavárně Café Rozcestí, a 

to výbornou kávou, alko i nealko punčem, domácími dorty, vánočním 

cukrovím apod. Moc děkujeme všem návštěvníkům, za jejich podporu a 

těšíme se na další shledání. 

Za domov Simona Říhová Švejcarová - manažer kvality 
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Adventní výstava v Pardubicích 

Ve středu 3. prosince jsme se zúčastnili prodejní výstavy Krajského 

úřadu Pardubického kraje. Prezentovat výroby ze svých dílen přijelo 

mnoho zařízení sociálních služeb z Pardubického kraje. Výstava byla 

zahájena vystoupením denního stacionáře Slunečnice ze sociálních 

služeb města Pardubic a proslovem náměstka hejtmana Pavla Šotoly, pod 

jehož záštitou se celá tato akce konala. K obdivování bylo mnoho 

krásných, ručně dělaných dekorací. Letos si návštěvníci mohli zakoupit 

také kvalitní pivo z pivovaru Neratov. Jsme moc rádi, že jsme na tuto 

akci dostali pozvání a mohli jsme se jí zúčastnit a prezentovat tak 

výrobky ze sociálních dílen našich klientů. Budeme rádi, když se budeme 

moci zúčastnit i příště. Děkujeme pořadatelům této akce. 

Za domov Simona Říhová Švejcarová - manažer kvality 
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Sousedské setkání 

V sobotu 29. 11. 2025 se uskutečnil další ročník Sousedského setkání u 

Langerovy vily, kam jsme byli opět pozváni, abychom prezentovali 

výrobky našich klientů, které se mohli návštěvníci zakoupit. Celá akce 

se konala na podporu místních organizací. Děkujeme pořadatelům za 

pozvání. 

Za domov Simona Říhová Švejcarová - manažer kvality 
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        Informace domek U Parku, domek na ulici Hraniční 

Vánoční pečení 

K vánočním svátku by na stole nemělo chybět vánoční cukroví. Proto 

se začátkem prosince začalo na domku U Parku s pečením. Klienti se 

zapojili do vykrajování lineckého, tvoření rohlíčků a promazávání. 

Nesmělo chybět ani ochutnávání a ta vůně po celém domku. 

Krásné Vánoce. 

Za domek U Parku Silvie Volaufová a Jana Kučerová – pracovnice 

domku  

         

Předvánoční koncert 

Dne 4. 12. nás na domku U Parku potěšili svojí návštěvou děti ze sboru 

Svitavánek. Připravily si pro nás koncert, který se konal v ateliéru. 

Zpíval dětský sbor, některé z dětí zpívaly i sólo a slyšeli jsme i krásné 

příčné flétny. Nechybělo ani posezení s učitelkami a děti si pochutnaly 

na štrůdlu, který jsme pro ně upekli. Klientka slečna Zaoralová dětem 

rozdala voňavé dárečky. Vystoupení bylo moc pěkné, i klienti se 

zapojili do zpívání známých koled. 

Vyjádření klienta pana Smejkala: „Moc se mi to líbilo a chtěl bych 

poděkovat za hezké odpoledne.“ 

Za domek U Parku Jana Kučerová – pracovnice domku  
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Vánoce U parku 

Štědrý den jsme si užili… už od rána vládla vánoční 

nálada. Někteří klienti měli štěstí a mohli strávit 

Vánoce se svými blízkými a ostatní si udělali 

společné Vánoce v domácnosti U Parku. 

Už v dopoledních hodinách popíjeli teplý punč, 

ochutnávali cukroví, zpívali vánoční koledy, 

sledovali pohádky a celou domácností proudila 

velmi příjemná sváteční atmosféra. 

Pan Smejkal řekl před večeří modlitbu a pronesl přípitek. Všichni si 

pochutnali na řízcích a rybě se salátem a po večeři se všichni vrhli na 

rozbalování dárků, pak si své dárky navzájem ukazovali a měli velkou 

radost. 

Vyjádření klienta pana Smejkala: „Krásně jsem si štědrý den užil a moc 

jsem se těšil na dárky! 

Za domek U Parku Jana Tomášková – pracovnice domku        
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Silvestr 

31. prosince jsme spolu s klienty domku U Parku oslavili poslední den 

v roce. Začalo to slavnostním obědem, odpoledne se tancovalo a 

zpívalo, večer bylo šampaňské na přípitek a chlebíčky. Jelikož hodně 

chumelilo, tak s těmi, co mohli, jsme se vydali podívat na ohňostroj. 

Všem se to moc líbilo. 

Za domek U Parku Monika Rykrová a Lucie Brandejsová – 

pracovnice domku 

   

Oslava narozenin 

20. ledna jsme v ateliéru oslavili 50. narozeniny klienta pana Nodariho 

Rcchiladze. Byly chlebíčky, krásný dort, který si klient sám vybral, 

šampaňské teklo proudem. Klienti mu zazpívali narozeninovou píseň a 

pak všichni společně sledovali pohádku Pyšná princezna. Bylo to velmi 

pěkné odpoledne. 

Za domek U Parku Monika Rykrová, Viola Bartošová, Silvie 

Volaufová a Jaroslava Pallová – pracovnice 
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Tři králové 

Dne 6.1. nás na domku U Parku 

navštívili Tři králové. Společně si 

s klienty zazpívali a popřáli si do 

Nového roku hodně zdraví v roce 20266 

Za domek U Parku Lucie 

Brandejsová a Jana Tomášková – 

pracovnice domku 

 

Aktivity na domku Hraniční během všedních dnů 

Zapojení se do domácích prací, návštěva kadeřnice, kavárny, prohlížení 

fotek, vaření džusů nebo i tvorba vánoční výzdoby. 

Za domek Hraniční klientky a Daniela Němcová – pracovnice 

             

Tradiční pečení vánočního cukroví a vánočky 
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Stánek s punčem 

Na stánek s punčem jsme se nemohly dočkat. Jako každý rok jsme hned 

první adventní neděli navštívily stánek s punčem a jinými dobrotami na 

náměstí ve Svitavách. 

Za domek Hraniční klientky a Daniela Němcová – pracovnice 

                      

Štědrý den na domku Hraniční 

Klientky se od rána těšily, připravovaly si sváteční 

oblečení, společně s PSS paní Němcovou k obědu vařily 

čočkovou polévku. Slečna Demeterová se šla ještě projít 

se svojí KP po obchodech.  

Odpoledne jsme společně obalily řízky z ryby a kuřete, 

salát jsme měli již hotový. Po slavnostní večeři jsme se 

ustrojili a pak přišlo očekávané rozbalování dárků. 

Taková radost. Klientky byly více než spojené. 

Za domek Hraniční klientky a Daniela Němcová – pracovnice 
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Informace domek Hlavní, domek na ulici TGM 

Vánoční výstava 

Blíží se vánoční čas a jako každý rok pořádá Domov na Rozcestí 

vánoční prodejní výstavu výrobků klientů, kteří tvořili s radostí a 

nadšením. Zakoupit drobné dárky, či ozdobit domácnost opravdu 

vydařenými krásnými dekoracemi, mohli klienti i široká veřejnost. 

Příjemnou vánoční atmosféru mohli lidé nasát u voňavého cukroví či 

zákusku a dobré kávy v naší kavárně. Pro ty nejmenší byla připravena o 

patro výš Ježíškova dílna, kde si mohly děti vybrat ke svému tvoření 

z široké nabídky materiálu a společně se svými rodiči či blízkými 

vytvořit s pomocí našich pracovnic a své fantazie vánoční výrobky pro 

radost. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili. 

Za domek Hlavní krásné dny přeje Petra Petličková – pracovnice a 

celý tým domku Hlavní  

 

A nastal opět ten krásný předvánoční čas, kdy 

jsou přípravy na Štědrý den v plném proudu. 

I u nás na domku na Hlavní se po Mikuláši 

začaly dělat těsta na cukroví. Všichni byli velmi 

natěšení, jak budeme vypichovat, válet, plnit…. 

S radostí a láskou jsme se pustili do pečení. 

Domácnostmi nám provoněly vanilkové 

rohlíčky, linecké, hvězdičky, kuličky, no prostě 

vše, co k tomu patří. Nezapomněli jsme si u 

práce i zazpívat a popovídat o vánočních 

zvycích. Tento předvánoční čas máme všichni 

moc rádi. 

Za domek Hlavní  Jana Hemerková – pracovnice domku 
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 Perníčky   

„Byl začátek prosince a na domku Hlavní se začaly 

péct perníčky. Paní Jana nám napekla celou 

hromadu perníčků, srdíčka, koníčky, rybičky, 

kolečka, podkovy a další tvary. Dopoledne jsme 

zdobili na severní domácnosti, odpoledne na jižní. 

Pracovnice nám nachystaly barevné polevy a 

zdobení. Nakonec jsme si umíchali i vlastní bílou 

polevu, kterou se zdobili větší plochy. Zapojovali se 

snad všichni, byla to veliká legrace. Nejsme sice 

Picasso, ale i přesto jsme měli obrovskou radost 

z výtvorů. Na perníčcích jsme si pak pochutnali.“ 

Za domek Hlavní Hana Chaloupková a Zuzana Čauderová - 

klientky 

 

Štědrý den 

Na Štědrý den u nás od rána vládla vánoční nálada. Dopoledne si klienti 

uvařili zelňačku. Zpívali jsme koledy, mlsali vánoční cukroví, sledovali 

pohádky a čekali na Ježíška. Ke štědrovečerní večeři měli klienti 

bramborový salát a smažené rybí filé. Po večeři zazvonil zvonek a 

všichni se sešli u vánočního stromku, kde si pak klienti rozbalovali 

dárky. Byla veselá nálada a spokojenost. 

Za Domek Hlavní Marie Kučerová – pracovnice domku 
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Úroda na domku TGM 

Z jara jsme si ze semínka vypěstovali dýně, zalévali je a 

na podzim sklízeli jako úrodu. Velmi rádi vaříme 

dýňovou polévku s opečenými dýňovými semínky. Letos 

nás zaujal recept na dýňové houstičky. S chutí jsme se 

pustili do receptu, zpracovali těsto a upekli výborné, 

vláčné a voňavé housky. Část semínek jsme si ještě schovali na příští 

rok k našemu dalšímu pěstitelskému snažení. 

Za domek TGM klienti a pracovnice 

    

    

Ptačí krmení 

Sledovali jsme pořad v TV o výrobě ptačího krmení a navrhli, že 

bychom to mohli zkusit udělat. V misce jsme smíchali tuk a zrní a 

vytvořili jsme z toho hmotu, kterou jsme natlačili do formiček. Nejdříve 

jsme tam dali první vrstvu, pak jsme tam dali provázek a za ten jsme 

dali druhou vrstvu a nechali ztuhnout. Pak se nám líbilo ještě jedno 

krmení, a to se navlékalo na provázek – jablíčka, arašídy a přidali jsme 

tam zbylé krmení z formiček. Potom jsme to zavěsili na stromky, co 

máme na terase pro ptáčky. 

Za domek TGM klientky pp. Rubková, Vašáková, Klimperová a 

pracovnice 
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Předvánoční posezení  

Jako každý rok, i letos jsme se sešli u předvánočního punče. Nakoupili 

jsme různé dobroty, ingredience na punč a vše mohlo začít. Abychom si 

naladili vánoční atmosféru, pouštěli jsme si koledy, při tom si povídali a 

plánovali, jaké cukroví si upečeme na Vánoce. Na závěr jsme si 

zazpívali a zatancovali. Bylo to pěkné odpoledne. 

Vyjádření klientů: 

p. Klimperová: „Byl výborný punč a roláda, bylo to pěkný.“ 

p. Lukešová: „Bylo to moc pěkný. Pěkně jsme si to udělali.“ 

p. Vašáková: „Moc se mi to líbilo.“ 

Za domek TGM klienti a pracovnice 
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Vánoční čas na domku TGM 

Ten krásný čas jsme si užívali u nádherně ozdobeného živého vánočního 

stromku, který krášlil jídelnu. Pochutnávali jsme si na domácím 

upečeném cukroví a nemohli se dočkat chvíle, kdy si rozbalíme dárky. 

Nadšeně jsme si ukazovali, co jsme kdo dostali a najednou byl večer. 

Před tím vším jsme si stihli dát ještě bramborový salát a filé. Tak zase za 

rok. 

Vyjádření klientů: 

p. Lukešová: „Byla dobrá zelňačka, jsem spokojená.“ 

p. Přichystal: „Vánoce byly hezké, pomáhal jsem zdobit stromek.    

                        Děkujeme pracovnicím a sestřičkám.“ 

Za domek TGM klienti a pracovnice 
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 Informace domek Zadní            

Svatý Martin 

Na svatého Martina si klienti pochutnali na tradiční kačeně, domácím 

knedlíku, zelí, vývaru a rohlíčků.  

 

Donuty 

Paní Majerová nám napekla 

výborné domácí donuty ke 

kafíčku.  

 

Vánoční výstava 

Klienti se zúčastnili vánoční 

výstavy, kde si každý zakoupil 

něco pro radost, pochutnal si na 

dobrém občerstvení nebo si 

vyrobil vlastní výrobek 

v Ježíškových dílnách.  

Klienta slečna Ulrichová 

pomáhala s přípravou výstavy. 

       

Pečení cukroví 

Tradicí se i letos stalo společné 

pečení vánočního cukroví, do 

kterého se klienti jako každý 

rok s radostí zapojili.  
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Rozsvícení stromku 

Již podruhé jsme přijali pozvání od paní 

ředitelky z místní školy a školky na rozsvícení 

vánočního stromu doprovázené zpěvem dětí. 

Setkání bylo velmi milé a povedené.  

 

Mikuláš 

Ačkoliv už nejsme děti, tradice si s radostí 

uchováváme. Návštěva Mikuláše, anděla a čerta byla velmi milá a 

potěšila nás všechny.  

  

 

 

 

Vánoční zdobení 

Klienti se s pomocí pracovnice aktivně zapojili do 

přípravy vánoční výzdoby – jak na svých pokojích, tak 

v celém domku i před ním. Společně se zpívali koledy 

a užili jsme si i veselé koulování.  
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Vánoční zpívání 

Již tradičně k nám zavítaly děti 

z místní školky, které svým 

vystoupením a zpěvem vánočních 

koled vytvořily krásnou sváteční 

atmosféru. Děti předaly klientům a 

pracovníkům dárky a přání. Na 

oplátku obdržely přání od klienta 

pana Borka a drobné dárky.  

Vánoce 

Jako každoročně jsme se sešli u 

vánočního stolu a stromku, abychom 

společně prožili kouzlo Vánoc. 

Děkujeme pracovníkům za jejich péči a 

krásně připravené sváteční chvíle. 

Nechyběly tradiční dobroty – cukroví, 

kapr, losos, salát a další pochoutky, 

které zpříjemnily celý den.  

 

Když napadne sníh,  

je potřeba vzít lopaty  

a postarat se o úklid  

nebo postavit sněhuláka.  
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Klientka paní Irenka Hárychová oslavila 80. 

narozeniny. 

Za domek Zadní klienti a Jana Cachová – 

vedoucí domku 

 

Výlet Brno 

„Dne 10.12.2025 jsme jely k zubaři s Eliškou 

Cimburkovou, paní Janou Cachovou a se Soňou Majerovou. Podívaly 

jsem se na vánoční trhy a byly jsme na dobrým 

obědě. Navštívily jsme Globus a nakoupily si 

Vánoce. Byly jsme v kavárně na dobré kávě a 

zákusku. Byl to hezkej výlet.“ 

Klientka paní Michaela 

Kabrhelová  

 

 

 

 

 

Bobování u domku 

Pracovnice přišly s dobrým nápadem a 

rozhodly jsme se jít bobovat. Boby nám 

zapůjčila slečna Cachová a byla to opravdu 

parádní jízda. Velkou výhodou bylo, že 

jsme nemusely chodit nikam daleko – 

kopec máme hned u domku. Užily jsme si 

spoustu zábavy, smíchu a zimní atmosféru, 

na kterou budeme rády vzpomínat.  
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Práce 

v domácnosti 

 

 

 

 

Pečení štrůdlu a odpolední kreslení 
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Návštěvy psa Houpa 

 

Paní Kabrhelová oslavila 13.2.2026 narozeniny 

 

 

 

 

 

 

 

 V myčce 
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        Chráněné bydlení – domy 

Rozsvícení stromečku na náměstí ve Svitavách. 

Rok se s rokem sešel a nastal nám adventní čas.  

Neděle 30.11. je první adventní neděle a na našem 

náměstí se bude rozsvěcovat vánoční strom, poté 

projde průvod čertů s čertovskou jízdou. I my se 

vypravili na náměstí s našimi klienty.  Plánované 

rozsvícení vánočního stromu bylo na 17.30 hodin, 

a tak se i stalo. Krásný strom se rozsvítil a v očích 

klientů se rozzářili jiskřičky štěstí.  

Náměstí se začalo zaplavovat dětmi s rodiči a 

nastal čas očekávání na čerty. Začala hrát pekelná hudba a naši klienti 

zpozornili. Průvod čertů prošel a my se vydali na cestu zpět na vilu.  

Za CHB vila Soňa Češková – pracovnice  

                                        

Advent v Brně  

17.12. ve středu jsme se s klienty vypravili vlakem do Brna na vánoční 

trhy. Brno bylo plné lidí, ale to nás neodradilo. Vydali jsme se směr 

Zelný trh neboli Zelňák. Hned u vlakového nádraží byla expozice z naší, 

troufnu si říct, nejkrásnější pohádky Popelka. Klientům se moc líbila, 

ale nejvíc je zajímal kočár, který vezl Popelku na ples, u kterého se 

chtěli všichni vyfotit. Tak po velkém focení jsme se vydali na Zelňák, 

kde stál obrovský, ale moc krásný vánoční strom s dřevěným betlémem.  
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Na náměstí bylo pódium, kde bylo 

vystoupení základních škol 

zpívalo se a tancovalo. Tancovali 

i naši klienti. Dřevěné stánky byly 

krásně nazdobené a z každého 

stánku se linula jiná vůně. Klienti 

ochutnávali dobroty, které tam 

nabízeli. Ochutnali i ovocný punč, 

který jim moc chutnal. Vůbec se 

jim nechtělo zpět, ale vyhnala nás 

vlezlá zima. Ve vlaku jsme se všichni zahřáli. 

Za CHB vila Soňa Češková – pracovnice  

        

Pečení vánočky 

Po upečení vánočního cukroví přišla řada i na vánočku. 

Naše klientka paní Mikulecká se s pracovnicí pustila do pečení. 

Těsně před Vánocemi se u nás na vile pekla vánočka, která provoněla 

celou vilu od půdy až ke sklepu. Paní Mikulecké se vánočka opravdu 

povedla, s pracovnicí si připravili těsto a následně vánočku upletli, 

společně upekli a po vychladnutí s ostatními klienty i snědli. Všem moc 

chutnala. 

Za CHB vila Soňa Češková – pracovnice  
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Chráněné bydlení - byty 

Připomněli jsme si Památku zesnulých. 

Památka zesnulých, známá také jako Dušičky, se slaví 2. listopadu a je 

dnem vzpomínání na všechny zemřelé. Každoročně tak lidé chodí na 

hřbitovy, zapalují svíčky, nosí květiny na hroby.  I nás opustili klienti, 

kteří s námi žili na chráněném bydlení. Zavzpomínali jsme a památku 

uctili zapálením svíčky na svitavském hřbitově. 

Pan Morávek: „Zapálil jsem svíčku Věrušce. Často na ni vzpomínám a 

chodím zapalovat svíčky i mimo období Dušiček.“ 

Za CHB M. Majerové klienti pp. Morávek, Kulík K., Svobodová, 

Kociánová a Vlasta Vraspírová – pracovnice  
 

  
 

Paní Balkovská oslavila 60 narozeniny.  

Dne 12. listopadu oslavila paní Miluše Balkovská krásné životní 

jubileum 60 let. Klientka si přála pozvat na oslavu své oblíbené 

kamarádky. Oslava probíhala na chráněném bydlení Dimitrovova. 

Oslavenkyni potěšili kytičkou, drobným dárkem a popřáli vše nejlepší 

a hodně zdraví do dalších let. Na stole bylo připraveno slavnostní 

pohoštění, chlebíčky, zákusky a další dobroty. Po hostině se všichni 

příjemně pobavili a už se zase těší na další společné setkání. K tomu to 

jejímu životnímu jubileu přijela gratulovat i její rodina. 

Za CHB Dimitrovova pp. Balkovská, Štěpánová, Volfová, Rázlová 

a Vlasta Vraspírová – pracovnice 
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Svátek 17. 11. 2025 na chráněném bydlení Dimitrovova. 

Sváteční den se dá prožít mnoha způsoby.  Jen tak lenošením, 

koukáním na televizor, nebo třeba uvařením dobrého oběda. Vybrali 

jsme si náš oblíbený kuřecí řízek a brambory.  Všichni jsme se ochotně 

zapojili. Panovala pohodová nálada a těšení se na dobrý oběd. Všeho 

bylo dostatek, že nám zbylo i na večeři. 

Za CHB Dimitrovova klienti pp. Pliatzku, Lehká, Charvátová, 

Kulík,  

Dřínovský, Balošák a Monika Báča Krušinová - pracovnice 

                      

Sbírka potravin 8. listopadu 2025 

Sbírka potravin je dnem solidarity, při kterém může každý pomoci 

tím nejjednodušším způsobem, darem trvanlivých potravin a drogerie. 
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Do sbírky se ochotně a s elánem zapojuje 

pan Tomšík v prodejně  

Albert hypermarket. 

„Zúčastnil jsem se celý den od rána do 

večera. Rozdával jsem letáčky kupujícím, 

kteří do sbírky dávali nejen potraviny, ale i 

drogerii. Vybralo se celkem 557 kg.“ 

Klient chráněného bydlení M. Majerová 

pan Tomšík. 

 

Vánoční trhy v Brně 3. 12. 2025 

Jako každý rok, tak i letos jsme se vypravili vlakem do Brna, které 

během Vánoc opravdu žije. Pro své zákazníky připravilo plno lákadel. 

🎄Slavná vánoční šalina – tematicky vyzdobená tramvaj, která je 

adventní ikonou brněnského centra.  

🎄Pódia, na kterých pravidelně vystupují hudebníci, pěvecké sbory i 

kapely.  

🎄Na Moravském náměstí je kluziště.  

🎄Na Zelném trhu kouzelná vánoční vesnička. 

Trhy se konají prakticky v celém centru města. Ty nejkrásnější 

najdete na náměstí Svobody, Dominikánském náměstí, nádvoří 

Staré radnice, Moravském náměstí nebo Zelném trhu.  

🎄Náměstí Svobody – má zvláštní kouzlo, kde se mísí vůně punče, 

skořice a místních dobrot. 

Najdete tu vše – od 

řemeslných výrobků až po 

svařené víno nebo vánoční 

ozdoby. Nechybí ani 

oblíbený zimní bar. 

Je z čeho vybírat a užívat 

si přicházející čas vánoční, 

plný pohody a rozjímání. 
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Vyjádření klientů: 

Slečna Hynková: „Moc jsem se těšila, je to tu krásné. Super výzdoba. 

Vystoupení dětí s vánočními koledami bylo fajn.“ 

Pan Kulík M.: „Každý rok se těším, je na co koukat.“ 

Paní Charvátová: „Chutnal mně zákusek a kafíčko.“ 

Pan Štochl: „Koupil jsem andělíčky, jako dárky. Je to tu krásný. I ta 

vyzdobená tramvaj.“ 

Paní Pikolová: „Já mam Brno ráda, trhy jsou tu kouzelné.“ 

Paní Kociánová: „Jsem ráda, že jsem jela. Krásný, všechno se mi líbí 

i to vystoupení na podiu.“ 

Za CHB Dimitrovova a M. Majerové klienti, Marie Vopařilová – 

vedoucí CHB a Vlasta Vraspírová - pracovnice 
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Vánoční advent na chráněném bydlení 

Vánoce patří k nejoblíbenějším svátkům v roce. Při slově Vánoce se 

každému vybaví rozsvícený vánoční stromek, vůně cukroví nebo 

adventní čas, který je možný prožít na vyzdobeném náměstí na 

vánočním jarmarku. 

Pečení cukroví na CHB ČSA 

Ani jsme se nenadáli a opět tady máme předvánoční čas 

s pečením cukroví, které skvěle chutná při sledování pohádek. 

Těšily jsme se na vůni, která provoní náš byt a na pohodu,  

která zavládne v kuchyni při pečení. O práci jsme se podělily a 

výsledek bylo linecké, různých tvaru, promazané marmeládou.  

Za CHB ČSA klientky pp. Pliatzku, Lehká, Charvátová a Zdeňka 

Motlová - pracovnice 

  

Svitavský anděl 

Třetí adventní neděle je jako vždy 

spojená s krásnou a prospěšnou akcí, 

která nese název Svitavský anděl. Na 

pódiu vystupovaly pěvecké sbory složené 

z malých i velkých zpěváčků. Byly jsme 

rády, že jsme se této akce zúčastnily. 

Za CHB klientky pp. Štěpánová, 

Balkovská a Vlasta Vraspírová - 

pracovnice 
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Setkávání u vánočního stromečku 

Adventní čas není nejen o shonu a přejídání, ale i o zastavení a 

povídání si s přáteli. O vytvoření jedinečné chvilky plné radosti a 

pohody. 

Za CHB M. Majerová klienti pp. Svobodová, Kociánová, 

Kubíčková, Málek a Markéta Jeřábková – pracovnice 
 

 

 

Silvestr je poslední den v roce a zároveň čas, kdy se symbolicky 

loučíme s uplynulým obdobím.  

„Tak na zdraví. Hodně štěstí a 

pohody v novém roce.“  

Za CHB klienti: pp. Tomšík, 

Brožová a Monika Báča Krušinová 

– pracovnice 
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                    Informační okénko podpory samostatného      

                      bydlení a sociálně terapeutických dílen 

Taky se již nemůžete dočkat prvních jarních dnů, jako my?  

Vánoce jsem si všichni užili, jak jen to 

nejlépe šlo, v rámci služby STD jsme byli 

na mnoha prodejních akcích, kde se nám 

náramně dařilo a měli jsme radost, že o 

výrobky klientů Domova na rozcestí je 

takový zájem        

I v jarních dnech nás čekají prodejní akce, jak mimo Svitavy, tak i 

v budově na ulici Purkyňova: 

Velikonočně-jarní prodej výrobků  

Proběhne letos na ulici Purkyňova ve dnech 1. – 2. 4. 2026 v čase od 

7,30 do 15h. 

Přijďte se jarně naladit a pořídit si něco hezkého         

Provoz naší kavárny je prozatím pro veřejnost pozastaven. Konkurence 

kolem nás je veliká a samotný přístup k nám již není tak jednoduchý – 

uzavřený podchod.  

Přijali jsem pozvání na velikonoční prodej za Zámečku v Jevíčku a 

prodej ve firmě Adfors v Litomyšli.  

Máme i zájem o prodej na svitavských trzích, tak snad se nám naše 

vize vydaří.  

O veškerých pořádaných akcích se vás snažíme informovat přes naše 

facebookové stránky, tak sledujte.        

Služba Sociálně terapeutická dílna funguje od roku 2026 již jen na ulici 

Tkalcovská. Klienti do těchto dílen dochází a získávají nebo upevňují 

svoje pracovní schopnosti a dovednosti, aby jednou, když to bude 

možné, mohli jít do práce tam venku.  
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Na ulici Purkyňova fungují 2 aktivizační dílny, kam dojíždí klienti ze 

služby DOZP a klienti CHB, kteří již nemohou navštěvovat dílnu STD 

z důvodu věku, nebo svých schopností a dovedností/zdravotního stavu.  

Službu Podpora samostatného bydlení využívá aktuálně 8 klientů, kteří 

mají vlastní nebo pronajatý byt. Těmto klientům je po domluvě s nimi a 

zjištění potřeb poskytování podpora v jejich bytě, nebo i mimo byt 

např. doprovody k lékaři.  

Těšíme se na případné shledání – za klienty a pracovníky – 

Martina Ženatá, vedoucí služby  

 

                            

Výstava betlémů 

Dne 4.12. jsme se konečně dočkali výletu 

na výstavu betlémů v Baníně. Všichni se 

těšili celý rok. Jeli jsme autobusem. Už na 

nás v kulturním domě čekali. Připravili nám 

bohaté občerstvení. Pochutnali jsme si na 

domácí vánočce a výborném punči. 

Nachystali nám i oběd – guláš, který všem 

chutnal. Prohlédli jsme si velké množství 

betlémů ze sbírky pana Samka. Některé měl 

půjčené. Bylo to krásné. Nakonec si všichni 

koupili drobné dárky a vhodili malý 

příspěvek do kasičky. Spokojeni jsme se vrátili autobusem zpět. 

Těšíme se, až opět příští rok pojedeme. 

Za STD Tkalcovská Danuše Jílková a Markéta Kalábová – 

pracovnice STD 
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Atmosféra Vánoc 

Byl začátek prosince a typická vánoční 

atmosféra stále nepřicházela a nebylo nic, co 

by nám největší nadcházející svátky roku 

připomínalo.  

Počasí bylo spíš podzimní, někdy dokonce až 

jarní. Nemálo stromů se nechalo splést a 

začalo nasazovat pupeny.  

Snad jen obchodní domy nás nenechávaly na 

pochybách o blížícím se konci roku. Jenomže 

ty nás takhle matou svou nabídkou zboží a hudebním repertoárem zase 

už od září.  

Takže jsme museli brát v potaz kalendář a věřit černému na bílém.  

Nezbývalo, než za vánoční atmosférou vyrazit do některého z našich 

větších měst.  

Na četné žádosti klientů a pod tlakem ubíhajících dnů jsme nakonec 

stanovili cíl i termín našeho vánočního výletu.  

8.prosince 2025 jsme se pak v časných ranní ch hodinách sešli na 

vlakovém nádraží v sestavě pp. Karel Krušina, Bohuška Tomšíková, 

Hanka Svobodová, Jana Dušková, Milan Demeter, Martin Švadlenka, a 

společně jsme se vydali do Brna, v doprovodu pp. E. Dvořáková a B. 

Beneš. 
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V Brně jsme měli spoustu času, tak jsme náš 

„vánoční den“ zahájili posezením v 

útulné kavárně, kde jsme si dali kávu nebo čaj 

dle chuti.  

Se zájmem jsme si prošli adventní trhy na 

„Zelňáku“, na náměstí Svodoby i na 

Moravském náměstí, kde bylo velké vánoční 

„ruské kolo“. Nikdo jsme však nenašli 

odvahu se na tomto kole svézt.  

Prohlédli jsme si stánky s rukodělnými 

výrobky, na některých jsme viděli totožné 

nebo podobné výrobky, jaké sami vytváříme v našich dílnách, tak jsme 

mohli porovnat provedení, kvalitu i cenu. Na některých stáncích se 

prodávali výrobky, kterými jsme se naopak mohli inspirovat a není 

vyloučeno, že sed o jejich výroby někdy v budoucnu také pustíme. Další 

stánky nás lákali na něco dobrého, teplého, slaného, sladkého a 

samozřejmě na vánoční punč, jehož vůně zaplavila náměstí.  

Na „Zelňáku“ jsme měli to štěstí vyslechnout 

pásmo koled v podání jedné z brněnských 

základních škol.  

I když se může zdát, že všechna náměstí jsou 

v pěším dosahu od hlavního nádraží a v 

podstatě „na pětníku“, po poledni už jsme 

začali pociťovat únavu a byli jsme plní dojmů, 

které jsme potřebovali vstřebat, a hlavně nám 

všem pořádně vyhládlo.  

Zašli jsme si proto do restaurace na oběd.  

Takto odpočatí a posilněni jsme se pomalu přes trhy vraceli zpět na 

vlakové nádraží.  

Cestou si ještě někteří dokoupili nějaké drobnosti, dárečky a 

občerstvení. Společně jsme si užili pěkný den, který konečně připomínal 

nadcházející Vánoce. 
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Příjemně unaveni a poznamenaní duchem Vánoc jsme se v odpoledních 

hodinách vraceli domů.  

Za vánoční výpravu zapsala Blanka Beneš, autor fotografií Edita 

Dvořáková – pracovnice  

         

 

Vánoční besídka  

19.12. jsme se v STD 

Tkalcovská sešli, abychom se 

rozloučili se starým rokem a 

čekali jsme na dárečky. Bylo 

krásné dopoledne, klienti 

společně soutěžili, nakonec si 

předali dárky a sedli si 

k nachystanému pohoštění. 

Všem se besídka moc líbila.  

Za STD Tkalcovská Danuše Jílková a Markéta Kalábová – 

pracovnice STD 
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Oslava narozenin 

Na dílně STD proběhla oslava narozenin 

Míši Svobodové.  

Všichni si oslavu moc užili. Přejeme 

všechno nejlepší.  

Klienti a pracovnice STD. 
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            Informační okénko sociálních pracovnic 

Chtěli bychom Vás informovat že od 1. ledna 2026 došlo 

ke zdražení fakultativní služby – dopravy služebním autem. Částka 

se zvyšuje o 1 Kč na km u všech vozů. Zároveň nám přibylo jedno 

služební auto Škoda Fabia Combi Modré. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mercedens Benz                          17,- Kč za 1 km 

Renault Kango                          16,- Kč za 1 km 

Volkswagen Transporter               16,- Kč za 1 km 

Dacia Dokker                      16,- Kč za 1 km 

Škoda Fabia Červená                     15,- Kč za 1 km 

Škoda Fabia Modrá                15,- Kč za 1 km 

Škoda Fabia Stříbrná                     16,- Kč za 1 km 

Škoda Fabia Combi Modrá     16,- Kč za 1 km 
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Všem našim klientům,  

kteří během zimních měsíců oslavili  

nebo oslaví své narozeniny, 

 přejeme všechno nejlepší,  

a především hodně zdraví. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   

 

 
                

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veškeré osobní fotografie jsou zveřejněny se souhlasem dle GDPR. 
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Společenská rubrika: 



Velikonočně - jarní prodej výrobků 

Proběhne letos na ulici Purkyňova ve dnech 1. – 2. 4. 2026 v čase od 

7,30 do 15 hod., v prostorách kavárny. Jedná se pouze o prodej výrobků, 

kavárna v provozu nebude. 

Přijďte se jarně naladit a pořídit si něco hezkého        

      

    

    

                      




